Arbeitsblatt
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b) Berechne folgende Division bzw. Multiplikation schriftlich:
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c) Runde die Zahlen und gib eine schriftliche Uberschlagsrechnung an:
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Schlussrechnungen:
a) Eine Packung Adress-Etiketten mit einem Inhalt von 280 Stiick wird um € 7,21 angeboten. Wie

teuer ist eine Packung mit 160 Stiick, wenn der Stiickpreis gleich bleiben soll?

b) Ein Landwirt weiR, dass er mit 100 kg Diinger 2400 m? Feld diingen kann. Wie viel Kilogramm
Diinger benétigt er fiir 5800 m? Feld?

c) 32 Arbeiter verdienen in 16 Tagen bei téglich 9-stiindiger Arbeitszeit € 48 000,--. In wie viel
Tagen verdienen 24 gleichbezahlte Arbeiter bei taglich 8-stindiger Arbeitszeit € 54 000,--?

d) 3 Lehrlinge kénnen bei téglich 6 Stunden Arbeitszeit in 4 Tagen 4500 Pflastersteine verlegen.
Wie viele Pflastersteine kdnnen 4 Lehrlinge in 6 Tagen bei taglich 8 h Arbeitszeit verlegen?

*e) In der Schottergrube: Fiir den Abtransport von Schotter benétigen 6 LKW 7 Tage, wobei jeder
LKW 15 Fahrten pro Tag macht. Da der Besitzer des Transportunternehmens nach 2 Tagen 1 LKW
fiir eine andere Baustelle abziehen muss, setzt er die restlichen LKW taglich fiir 20 Fahrten ein.
Wie viele Tage dauert nun die gesamte Arbeit?
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